
 

   

 

 

Govor predsednice Republike Slovenije Nataše Pirc Musar na odprtju Mednarodnega 

turnirja v odbojki za veterane 

  

Braslovče, 10. maj 2025 

 

Velja govorjena beseda! 

 

 

Spoštovani gospod župan občine Braslovče Tomaž Žohar, 

spoštovani organizatorji in udeleženci turnirja,  

dragi športni prijatelji. 

 

Z velikim veseljem vas pozdravljam tukaj v Braslovčah, kjer že četrtič zapored poteka mednarodni 

turnir v odbojki za veterane – dogodek, ki nas povezuje, navdihuje in spominja, da šport ne pozna 

let, temveč so zanj potrebni predvsem srce, vztrajnost in predanost. 

 

Dear guests, friends from abroad, welcome to Slovenia and to Braslovče! 

 

It is a great pleasure to have you here. Thank you for joining this wonderful celebration of sport, 

friendship, and life. I hope you’ve also had some time to enjoy the beauty of our lovely green 

Slovenia and the Lower Savinja Valley. You are warmly welcome to return anytime — we are a 

country of hospitable people. And now, I will switch back to Slovene, as I know a translation of my 

speech is available to you. 

 

Kot častna pokroviteljica tega dogodka s spoštovanjem spremljam delo Odbojkarskega društva 

Veterani Slovenija, ki z izjemno energijo združuje nekdanje vrhunske igralce, prijatelje odbojke in 

ambasadorje zdravega življenjskega sloga. S svojo zavzetostjo ne dosegate le odličnih rezultatov – 

med njimi svetovni naslov v kategoriji 65+ –, ampak ste tudi pomemben glas pri širjenju vrednot 

medgeneracijskega povezovanja, telesne aktivnosti in družbene vključenosti. 

 

Vaša zgodba je zgodba o tem, kaj pomeni športna skupnost. Treningi, ki jih omogoča Občina 

Braslovče, prostovoljno delo številnih podpornikov, gostoljubnost domačinov, kulinarika lokalnih 

gospodinj, smeh in glasba – zaradi vsega tega je ta turnir edinstven in ni le tekmovanje, temveč je 

praznik človeške bližine in mednarodnega prijateljstva. 

 

 

 

 



 

Sodelovanje ekip iz dvanajstih držav, od Poljske do Španije, od Hrvaške do Finske, potrjuje, da 

veteranska odbojka živi in diha kot prava mednarodna skupnost. To je poseben dosežek, ki si zasluži 

vse priznanje. Ob tem ne morem mimo dejstva, da je prav šport eden najučinkovitejših načinov za 

ohranjanje telesnega in duševnega zdravja, zmanjševanje socialne osamitve in spodbujanje 

medgeneracijske solidarnosti, torej tudi gradnik bolj humane, vključujoče družbe. 

 

Dragi odbojkarji. 

 

S svojo aktivnostjo, voljo in zgledom dokazujete, da se z vsakim letom ne izgublja moč, temveč se 

množijo modrost, povezanost in srčnost. Bodite ponosni na to, kar ustvarjate. 

Vsem želim uspešen turnir, veliko športne sreče, predvsem pa topline, ki se rodi, ko skupaj 

praznujemo življenje – z žogo, nasmehom in odprtim srcem. 

 

Hvala in srečno! 

 


